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Про стан виконавської дисципліни щодо виконання актів П резидента України, 
Кабінету М іністрів  України, центральних органів виконавчої влади, доручень 
голови облдерж адміністрації та райдерж адміністрації за перший квартал 
2018 року

П роведений аналіз стану виконання законів України, актів і доручень 
П резидента України, Кабінету М іністрів України, розпоряджень, доручень 
голів обласної та районної держ авних адміністрацій та стану роботи з 
реагування на звернення депутатів рад різних рівнів дає можливість визначити 
показники виконавської дисципліни.

За перш ий квартал 2018 року до райдерж адміністрації на виконання 
надійш ло 1294 документи, що на 282 документи більше, ніж у 2017 році. З них 
на контроль поставлено 340, у минулому році -  364, виконано з урахуванням 
документів попередніх років 373, у стадії виконання (строк виконання яких ще 
не надійш ов та документи періодичної звітності) -  317 документів.

В ідповідно до покладених о б о в ’язків сектором складаються протоколи 
апаратних та оперативних нарад у голови райдержадміністрації. Протягом 
звітного періоду підготовлено 12 протоколів апаратних та 13 протоколів 
оперативних нарад. За звітний період головою  райдерж адміністрації надано 16 
протокольних доручень, виконано 11, 5 доручень у стадії виконання.

З метою  підвищ ення рівня виконавської дисципліни, посилення 
персональної відповідальності виконавців за своєчасне та якісне виконання 
вимог законів України, актів і доручень Президента України, документів 
Кабінету м іністрів України, розпоряджень та доручень голови обласної 
держ авної адм іністрації -  керівника обласної в ійськово-цивільної адміністрації, 
голови райдерж адміністрації, керую чись статтями 2, 6, 25 Закону України «Про 
місцеві держ авні адміністрації»

З О Б О В ’Я ЗУ Ю :

І . З в і т  про стан виконавської дисципліни щодо виконання актів 
П резидента України, Кабінету М іністрів України, центральних органів 
виконавчої влади, доручень голови облдерж адміністрації та 
райдерж адміністрації за перш ий квартал 2018 року взяти до відома.



2. Завідувачу сектору контролю  вжити заходів щодо поліпшення 
організації контролю  в відділах та управліннях райдерж адміністрації з 
наданням практичної та методичної допомоги.

3. Заступникам  голови райдержадміністрації, керівнику апарату 
райдерж адміністрації, керівникам структурних підрозділів
райдерж адміністрації координувати роботу підлеглих структур щодо 
недопущ ення і упередж ення зриву термінів виконання контрольних завдань.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника 
апарату райдерж адміністрації Черненка В.А.


